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12 березня у Полтаві урочисто нагородили переможців Всеукраїнських інтелектуальних
конкурсів Малої академії наук.

  

Вітали переможців перший заступник голови обласної ради Олександр Лемешко, перший
заступник голови облдержадміністрації Дмитро Лунін, директор Департаменту освіти і
науки облдержадміністрації Віта Ковальська, директор Комунального закладу
Полтавської обласної ради «Полтавська обласна Мала академія наук учнівської молоді»
Тамара Лахач.

  

Нагороди отримали переможці та учасники інтелектуально-просвітницьких проєктів
Національного центру «Мала академія наук України», зокрема: ІІІ етапу Всеукраїнського
конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України
(відбувся 05–08 листопада 2020 року у форматі онлайн) та Всеукраїнської
науково-технічної виставки-конкурсу молодіжних інноваційних проєктів «Майбутнє
України».

      

Перший заступник голови обласної ради Олександр Лемешко у вітальному слові
наголосив, що саме юні науковці в майбутньому повинні стати рушієм позитивних змін у
суспільстві, формуючи осередки активних та цілеспрямованих лідерів думок.

  

«Нагородження відбувається у День народження видатного науковця
Володимира Вернадського. Ви – молода наукова еліта нашого регіону. Нині
українська наука за окремими напрямками дійсно є передовою. Впевнений, що за
Вами – наше майбутнє. Хтось із вас може очолити заклад освіти, хтось – науковий
підрозділ певного закладу, стати лідером громадської думки чи навіть
президентом, – зазначив Олександр Лемешко. – Зараз у вас є чимало перспектив
для власної реалізації. Тому ставте перед собою амбітні цілі, продовжуйте
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дослідження, наукові пошуки на благо своєї країни і Полтавщини, і, звісно,
пам’ятайте, що без допомоги педагогів, наукових керівників і батьків такі
здобутки були б неможливими».

  

Переможці ІІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт
учнів-членів Малої академії наук України були нагороджені Дипломами Міністерства
освіти і науки України, переможці та учасники Всеукраїнської науково-технічної
виставки-конкурсу молодіжних інноваційних проєктів «Майбутнє України» – дипломами
Національної академії наук України.

  

Довідково: у 2020 році понад 50 юних науковців з Полтавщини взяли участь у роботі
дванадцяти наукових відділень конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт
учнів-членів Малої академії наук України. 

  

За результатами участі в конкурсі Полтавська область увійшла в п’ятірку найкращих в
Україні. Наші дослідники посіли 13 других і 19 третіх місць.
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